
В Омской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по факту гибели 2-хлетнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, вечером 28 июня 2016 года в водоеме, расположенном на окраине села Ксеньевка Исилькульского района утонул вышедший со двора расположенного неподалеку дома 2-хлетний ребенок.

В настоящее время следствие выясняет, как мальчик, которому исполнилось 2 года и 8 месяцев, оказался на берегу водоема один.

Расследование дела продолжается.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1050599>